



CORPORACIÓN ANDINA DE FOMENTO

CONCURSO PÚBLICO INTERNACIONAL

CAF N° 0549-22 / FCT-22-181

ENMIENDA N° 2 AL PLIEGO DE CONDICIONES

Convocatoria pública de ofertas “Estudio de Diseño del Proyecto - Colombia conectividad fija nacional con énfasis en solución de banda ancha fija en localidades, cabeceras municipales, zonas rurales y de difícil acceso”

Regiones de brecha digital alta: Guajira, Chocó, Cauca, Nariño, Putumayo, Amazonas, Vaupés, Guainía, Vichada, San Andrés y Providencia

14 de febrero de 2023

ENMIENDA N° 2 AL PLIEGO DE CONDICIONES

Modificaciones al PLIEGO DE CONDICIONES del CONCURSO PÚBLICO INTERNACIONAL CAF N° 0549-22 / FCT-22-181

A continuación, se presentan las modificaciones realizadas en el Pliego de Condiciones, que se generaron como respuestas a las consultas que los interesados enviaron. Aparece tachado los textos que se retiran del pliego y subrayados en azul los que se adicionan.

- a) En el numeral **1.3.1 Plazos para presentación de las ofertas**, se modifica la fecha de recibo de las ofertas:

Las propuestas deberán ser enviadas mediante correo electrónico a la siguiente dirección: AFORERO@CAF.COM. Se recibirán ofertas hasta el ~~27 de febrero~~ 1 de marzo de 2023 a las 23:59 hrs. (hora local de Panamá)

- b) En el numeral **1.3.2 Domicilio**, se adiciona:

El contrato deberá firmarse en la jurisdicción en que el consultor se encuentre establecido y que coincida con cualquier país donde CAF tiene oficina (se pueden consultar en la página web www.caf.com). En caso de no coincidir, se explorará alternativa en algún país dónde CAF tenga oficina

- c) En el numeral **2.2.2.1 Estudio técnico**, se retira el punto 10 de este numeral:

~~10. Análisis de impacto ambiental e información relevante en materia social.~~

- d) En el numeral **2.2.3.2 Diseño del Plan de Implementación**, se hace el siguiente ajuste:

Como mínimo deberá incluir:

- Resumen ejecutivo del plan de implementación para cada departamento.
- Mapa de la red a implementar en los departamentos.
- Descripción de las variables sociodemográficas y económicas de la zona que se cubrirá en los departamentos.
- Descripción de los servicios, productos y aplicaciones a ofrecer a los usuarios finales (e.g. hogares, empresas e instituciones públicas).
- Descripción de las soluciones que se utilizarán para ofrecer los servicios, productos y aplicaciones.
- Arquitectura de las redes a implementar con las soluciones contempladas.
- Diseño de red identificando los recursos disponibles y que se utilizarán en los

~~dos~~ departamentos [objeto del estudio](#).

- Esquema de administración, operación y mantenimiento de las redes y soporte al usuario final (hogares, empresas e instituciones públicas).
- Modelos de comercialización, apropiación y de inclusión social a la operación de la conectividad.
- Plan financiero de la implementación: ingresos, costos, gastos e inversiones (CAPEX).
- Cronograma de implementación en los ~~dos~~ departamentos [objeto del estudio](#).
- Propuesta de control y dirección de la implementación y operación de las redes.

e) En el numeral **2.2.3.3 Productos**, se hace el siguiente ajuste:

El resultado de este componente será un análisis de la factibilidad económica y financiera del despliegue, operación y mantenimiento de la infraestructura de banda ancha fija en la población, hogares, empresas e instituciones públicas requeridas en regiones objeto del estudio en Colombia (incluyendo Capex y Opex), junto con el lanzamiento del marco de acción para el desarrollo y consolidación de infraestructura, teniendo en cuenta los datos del Estudio de Mercado (Componente 1), del Estudio Técnico (Componente 2) y del Estudio de Económico-Financiero, así como del Plan de Implementación detallado y específico para ~~dos departamentos en Colombia~~ los [10 departamentos incluidos en este estudio](#) (Componente 3); ~~desarrollados~~.

f) En el numeral **2.4 PLAZO DE REALIZACIÓN DEL TRABAJO Y FORMA DE PAGO**, se hace la siguiente modificación:

Los pagos se realizarán de la siguiente forma:

- ~~5%~~[15%](#) sobre el total de la contratación a la entrega del Informe Inicial.
- ~~30%~~[25%](#) sobre el total de la contratación a la entrega del Informe Componente 1.
- ~~30%~~[25%](#) sobre el total de la contratación a la entrega del Informe Componente 2.
- 25% sobre el total de la contratación a la entrega del Informe Componente 3.
- 10% sobre el total de la contratación a la entrega del Informe Final.

g) En el numeral **2.5 METODOLOGÍA Y ORGANIZACIÓN DE LAS PROPUESTAS**, se hace el siguiente ajuste:

Planteamiento del problema a resolver, a partir del conocimiento del OFERENTE sobre la realidad del país en materia de conectividad ~~fija~~ [fija](#) en localidades y zonas rurales. En este planteamiento, el OFERENTE describe de manera detallada su visión sobre las necesidades específicas que tiene el país y diferentes alternativas de solución según su conocimiento de la situación real en dichos sitios y localidades.

- h) En el numeral **3.2.2 Experiencia específica de los consultores**, en la **Tabla 3: Experiencia específica de los consultores**, se modifica el perfil académico del consultor:

Ingeniero ~~eléctrico o de telecomunicaciones, o profesional~~ con estudios de posgrado en áreas de ingeniería de telecomunicaciones

- i) En el numeral **3.2.2 Experiencia específica de los consultores**, en el ítem “Consultores/Investigadores asistente (1)” se hace la siguiente modificación, de forma que se unifique el criterio con el descrito en la tabla 3:

Profesional con una experiencia mínima de ~~7~~ 5 años en el sector de las telecomunicaciones y/o la Sociedad de la Información